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Завдання для теоретичного туру

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання  (технічні види праці) 2007-2008 н.р.
9 клас

	№

п/п
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість балів
	Відповідь

	1. 
	Робоча зона – це …

1. простір у межах якого при зручному положенні частин тіла можна дістати потрібний інструмент або матеріал;

2. простір радіусом 1 м біля виконуючого роботу;

3. простір в межах якого знаходяться інструменти та обладнання необхідне для роботи;

4. всі перераховані у варіантах а, б і в означення.
	1
	1

	2. 
	Креслення це – 

1. наочне зображення предмета, виконане від руки із зазначенням розмірів і матеріалу з якого виготовлено виріб;

2. зображення предмета, виконане від руки без додержання точного масштабу;

3. технічний рисунок деталі;

4. умовне зображення виробу виконане за певними правилами за допомогою креслярських інструментів.
	1
	4

	3. 
	Видимий контур деталі на кресленні (ескізі) треба показувати:

1. суцільними товстими основними лініями;
2. суцільними тонкими лініями;

3. штриховими лініями;

4. штрихпунктирними лініями.
	1
	1

	4. 
	Рознімні з’єднання виконують за допомогою

1. болтів і заклепок;

2. штифтів і шпонок;

3. гвинтів і клею;

4. зварювання і запресовування.
	1
	2

	5. 
	Назвіть по одному прикладу місця застосування механізмів перетворення руху:

а) рейкового: _____________________________________________
_________________________________________________________
б) гвинтового: ____________________________________________
_________________________________________________________
в) кривошипно-шатунного: _________________________________
_________________________________________________________
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	6. 
	Листи з жерсті товщиною більше 0,2 мм рекомендують виправляти:

1. гладилками;
2. слюсарними молотками;

3. киянками;

4. кувалдами.
	1
	3

	7. 
	Розмічання заготовок на фанері й ДВП виконують за допомогою:

1. лінійки;

2. циркуля;

3. кутника;

4. всіх інструментів перерахованих у пунктах 1, 2, 3.
	1
	4

	8. 
	Обчисліть, яке буде передаточне відношення зубчастої передачі, якщо кількість зубів ведучого колеса 40, а кількість зубів веденого колеса 12 мм.

Відповідь: 0,3.
	3
	х

	9. 
	На якій максимальній відстані від кулачків патрона токарно-гвинторізного верстата можна відрізати деталь?

Відповідь. не більше 4 діаметрів заготовки
	2
	х

	10. 
	До електротехнічної арматури належать:

1. плоскогубці;
2. електричні проводи;

3. вимикачі;

4. лампи розжарення.
	1
	3

	11. 
	Виконайте з’єднання джерела електричного струму з рухомим і нерухомим контактами поплавко-вої камери та сигналь-ними електричними лампами, які реєстру-ють рівень рідини в посудині. 
Опишіть принцип дії такого датчика.

__________
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________________________
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	12. 
	_____________________________________________
_____________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________________
	
	

	13. 
	Дано аксонометричне зображення правильного чотиригранника – тетраедра. Накресліть тетраедр в трьох проекціях і виконайте його розгортку

Увага!!! Завдання виконувати на даній стороні аркуша
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         Відповідь:
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	Максимальна сума здобутих балів
	30

	
	Сума балів здобутих учнем
	


